海

XX

球

阿

## 新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmtvb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

## 上港主场被升班马逼平

# 豆腐渣防线难托冠军梦

任何事情,到了"理论上"可行的 时候,就说明希望已经相当渺茫。最后 时刻主场被石家庄永昌逼平, 联赛仅 剩两轮却落后恒大4分,上港本赛季 的争冠希望就是"理论上"的。

尽管还不想承认,或者说不愿面 对,但事实就是四个字:冠军梦碎。客 场 2 比 2, 主场还是 2 比 2, 上港居然 两次拿石家庄永昌这匹升班马没办 法。在冠军争夺战的最后关键时刻,主 场作战的上港活生生、眼睁睁地看着

同样是许胜不许平,广州恒大昨 晚客场稳稳地以2比0战胜天津泰 达,联赛还剩最后2轮,他们领先上港 的优势已拉大到4分。由于在双方的 交战记录上恒大以1胜1平占优,这 也意味着接下来面对鲁能与国安,哪 怕只拿到2场平局,而上港保持全胜, 恒大也能夺冠。

赛后面对媒体,主教练埃里克森 仍然相当"顽强"地表示,球队还有希 望。"我们仍有机会,也许难度会很大, 但我接下来要做的就是鼓励球员,我 相信他们能够踢出信心。刚刚在更衣 室队员们也非常懊恼,但我对他们说 生活还要继续。我们应该全力拼下最 后两场比赛,这非常非常重要。

而事实上,中国足协已经做好了 下轮给恒大在天河体育场颁奖的预案。 只要他们主场击败鲁能, 便将成就中 超五连冠霸业。指望鲁能绞杀恒大?对 向来脚软的他们来说,基本不大可能。

终场哨响的那一刻, 几名上港球 员掩面瘫倒在场内。他们心里很明白, 连这一场都拿不下来,冠军已经基本 没戏了。两度领先,却两度被扳平,上 港昨晚"自杀式"、业余级的防守,葬送 了相当宝贵的希望。

解决不了防守端的顽疾, 就算上 港拿到冠军,也是"水货冠军"。由于韩 国外援金周荣因伤缺阵, 石柯与杨博 宇组成的中卫搭档多次犯下低级失 误。昨晚有球员也向记者坦言:"对手 完全被我们压制,能够进球的机会就 那么两次,偏偏全都进了,说明我们防 守的问题确实很大。

怎么办? 传闻中的切尔西猛将特 里或许是一剂良药,靠目前的这几名中 后卫, 实在与一支冠军级球队不相配, 而埃里克森的执教能力和临场指挥也 面临着更多质疑。现在球队所要考虑 的,已经不是冠军,而是力保亚军或者 前三了。一不小心,说不定连这个都悬。

前场美如画,后防豆腐渣,这是 多么痛的领悟。想要争冠? 明年重头 再来吧。 本报记者 关尹



# 进了俩 也白搭

### 武磊昨夜好郁闷

对武磊来说, 昨夜无疑是相当郁闷的一个 夜晚。尽管他难得地上演梅开二度, 球队 却没有 赢下比赛,所有的努力都是白搭。最努力的那个 人,自然最难受。

实际上,上港有着一个相当美妙的开局。开 场第6分钟,武磊便用一次机敏的后插上破门 得分。临近半场结束时,又是他在后点的凌空扫 射,帮助球队2比1反超对手。可惜的是,上下 半场他各浪费了一次绝好的单刀机会。否则,如 果能上演帽子戏法,3分也许就稳稳到手了。

不应该苛求武磊一个人拯救球队,他已经 很不容易。球队最近的两场比赛,武磊包揽了全 部 3 粒进球。不是孔卡,不是达维,也不是吉安, 是年轻的他扛起了进攻大旗。能够在争冠的关 键时刻表现出如此良好的状态, 也说明武磊的 抗压能力得到了不小提高。

当然,仅从个人表现来看,武磊也值得所有 人为他点赞。昨晚打进两球后,本赛季他的中超 进球数已经达到12粒,仅落后恒大的郜林1 球。若最后两轮再有斩获,完全可能连续第3年 成为中超本土射手王。要知道,上港剩下的两个 对手比恒大弱很多,"武球王"的机会相当大。

2013 赛季进 15 球,2014 赛季进 12 球,目 前又是12球,能够连续3年稳定保持单赛季进 球上两位数, 在外援射手把持国内联赛进球榜 的当下,24岁的武磊已经相当不易。至于联赛 冠军,他仍有足够的时间去完成这个心愿,当然 前提是其他队友也足够给力。 本报记者 关尹

#### 收视指南

上视五星体育频道今天 16 时 30 分将转播网球上海 大师赛德约科维奇与特松加 决赛实况 .19 时 30 分将转 播中超重庆力帆与上海申鑫

#### "阿里"神勇。被称为网 坛阿里的特松加, 昨日击败 纳达尔, 他将在今天下午的 上海大师赛决赛中挑战世界 第一的德约科维奇。特松加 说:"谁都一样,我本无畏。"

特松加长得像拳王阿 里,更是网球圈里的硬汉。虽 然不是大众情人, 却也有着 小众的追捧。昨晚半决赛,他 的鱼跃击球拿到赛点, 让众 多球迷看得热血沸腾。"那一 刻球离得有些远, 如果只是 傻傻地站在那里,那肯定回 不过去。当时我什么也没想 就冲了过去,结果我做到了。 当然,今晚你记住的只有这 个回球吗?"世界排名第15 位的特松加常常能带来勇敢 的即兴发挥。他这次鱼跃救 球的视频即刻登上了 ATP 官网的头条,"我们都有一颗 世界冠军的心。不论结局如 何,至少在过程中你能尽情

地展现自己,这就是我对成功的认识。"

昨日的半决赛,是特松加本周第四次三 盘大战。面对德约科维奇, 他是否会体力不 支?"应该没问题。整个赛季我都非常努力,就 是为了打出这样的比赛。我比几年前可强壮 多了。"特松加本赛季状态起伏不定,使得自 己的排名滑出世界前十。"所以,这也将是一 场信心的对决。我的对手是眼下世界上最出 色的网球运动员,但我会全力以赴,创造我的 首席记者 华心怡



### 九子大赛送赛上门

本报讯(记者 陶邢莹)经过3000人共 43 场初赛的选拔, 昨天,2015 上海市民体育 大联赛九子大赛决赛在九子公园举行。

现场, 金发碧眼的老外, 学起了扯铃子: 年逾半百的上海阿姨, 玩起了跳筋子; 六七岁 的娃娃,跟着爸妈造房子……九子大赛是在 上海市体育局、黄浦区体育局大力支持指导 下创办的品牌运动项目, 今年申请成为上海 市民体育大联赛项目。4月开始的整个赛事举 办期间,社区居民在小区内参赛,单位职工在 午休时参赛,部队战士在营房里参赛,留学生 在校园内参赛,农民在田间地头参赛……主 办方38次送赛上门,让更多市民方便参与。

### 恒大与上港最后两轮对阵

10月25日15时

山东鲁能(4) 广州恒大 长春亚泰(8) VS上海上港

10月31日15时

北京国安(3) VS 上海上港 VS 订宁宏运(13)

括号内数字为球队目前排名

# 赢3个球伤2个人

申花力克亚泰代价不小

3比0, 申花昨天在主场力克长春亚泰, 但中后卫熊飞被队友李建滨误伤"爆头",令 人揪心, 这也给申花下周与北控的足协杯半 决赛人员安排带来不小的麻烦。

上半场申花西索科和卡希尔进球,以2 比 0 领先,这时,申花后卫李建滨倒钩解围失 误,李建滨的鞋钉钩到了熊飞的面部,熊飞的 下额被划开了一道而口。能飞落地时鞋钉又结 结实实踩到了李建滨的脚面上,后者同样伤势 不轻。熊飞当场休克被担架抬出场外。

两人随即被送往附近医院。李建滨的脚 而缝了3针后, 同家休息, 而能飞被转送到了 九院进一步检查治疗。幸运的是,熊飞颌骨没 有骨折,不过由于伤口过大,部分牙齿松动, 在手术室接受了缝合和牙床固定手术。

昨晚,李建滨在微博上道歉并祝福兄弟, 其他队友也纷纷送上祝福。下周三,申花将 赴北京与北京北控踢足协杯半决赛第二回 合的比赛,熊飞和李建滨的受伤,令申花后 防线告急。

展望足协杯, 吉洛表示:"这场比赛的良 好发挥,给了我们晋级足协杯很大的信心,不 会再有上一场比赛发挥不好的担心。如果21 号的比赛能有今天的发挥, 我相信我们会晋 级,毕竟我们第一回合赢得了比赛,我们有着 优势。 本报记者 陶邢莹

# 上海58周岁以上离退休老人

## 本周可无条件领取1罐酵素蛋白质粉

上海鹤寿健康咨询有限公司为回 馈广大新老会员用户对本公司的支 持与厚爱,经研究决定:为58周岁 以上的上海离退休老人免费赠送 一罐450g酵素蛋白质粉。(限500份)

因为本次发放的酵素蛋白质粉 价值较高,不可能对所有人发送,首批 只针对以下人员发放:

1、年满58周岁以上的上海离退休老人。 2、需要补充该类营养成分,凡是凭此 广告和符合条件者即可 免费领取1罐,更多活动, 详情来电咨询

我们承诺每位符合 条件的消费者都可以免 费领取一罐价值398元 酸麦蛋白质粉, 因数量



有限,每人限领一次,请不要重复领取 请致电:021-61525766 预约报名 021-61525755